
Lösung - 2. Potenzgesetz (2)

 

Löse die Rechenausdrücke mit Hilfe des 2. Potenzgesetzes.

2. Potenzgesetz: an : am = an - m

a) 1028 : 1016 = 1028 - 16 = 1012

b) 1547 : 1524 = 1547 - 24 = 1523

c) 834 : 813 = 834 - 13 = 821

d) 1235 : 1211 = 1235 - 11 = 1224

e) 435 : 412 = 435 - 12 = 423

f) 1241 : 1218 = 1241 - 18 = 1223

g) 1732 : 1717 = 1732 - 17 = 1715

h) 437 : 419 = 437 - 19 = 418

i) 1346 : 1322 = 1346 - 22 = 1324

j) 1240 : 1217 = 1240 - 17 = 1223

k) 1024 : 1012 = 1024 - 12 = 1012

l) 1237 : 1217 = 1237 - 17 = 1220
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Die gezeigte Lösung ist nur eine Variante – du kannst die 
Aufgabe auch anders lösen. Wichtig ist dabei nur, dass 
dein Ergebnis am Ende dem unserer Lösung entspricht.
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